## ИНФОРМАЦИОННЫЙ ДАЙДЖЕСТ Комитет по инвестициям Санкт-Петербурга



#### Аналитика

## Сборник судебной практики по концессионным соглашениям

В аналитическом материале – самые знаковые судебные решения, которые помогли устранить пробелы в законодательстве, выстроить баланс интересов государства и бизнеса, сформировать новые подходы к реализации проектов ГЧП.

### Рынок обеспокоен перспективой восстановления НДС в концессиях

Концессионеры оспаривают представления Счетной палаты о необходимости восстановления НДС в их соглашениях.

## Инвестиции в туризм. Каталог реализованных проектов

Материалы о развитии туризма выпущены Минэкономразвития совместно с Центром стратегических разработок.

### Петербург ставит на газ

Эксперты проанализировали факторы инвестиционной привлекательности газотехнологического бизнеса в Петербурге.

## Свободный поток Петербурга: как цифровые технологии меняют транспортные магистрали

В статье – о ГЧП-проектах Санкт-Петербурга, в которых используются цифровые технологии, разработанные российскими компаниями.

#### События

## Форум туристических территорий-2025

Пройдет 15-16 октября 2025 года в Москве. Деловая программа форума включает 50 круглых столов, 36 отраслевых сессий, презентации инвестиционных проектов и выступления более 200 спикеров.

# **XXIII Общероссийский форум «Стратегическое планирование в регионах** и городах России»

Пройдет 23–24 октября 2025 года в Санкт-Петербурге. Уникальный по тематике форум с многолетней историей является площадкой для развития стратегического планирования и передовых стандартов государственного управления.

## XIX Международный форум и выставка «Транспорт России»

Пройдет 15–20 ноября 2025 года в Москве. Главное деловое событие отрасли организовано в рамках Транспортной недели — 2025 и направлено на поиск решений, обеспечивающих связанность экономики страны и её территорий.

## Форум информационных технологий «Цифровые решения»

Состоится 12-15 ноября в Москве, в Национальном центре «Россия». В рамках мероприятия также состоится выставка лучших отечественных ИТ-решений.

## Новости по ГЧП и инвестициям

### ГЧП борется за индивидуальность

Бизнес выступил против предложения Минфина о заключении соглашений о ГЧП и концессиях по типовым формам в «Электронном бюджете». По мнению РСПП и АИИК, такой подход ограничит развитие рынка и реализацию проектов.

## Инвестиции в туризм за пять лет выросли втрое

По заявлению премьер-министра Михаила Мишустина на стратегической сессии «Развитие туризма в России», Правительство ожидает показатель в размере около 2 трлн рублей инвестиций, привлеченных в отрасль за шесть лет.

# <u>Максим Решетников рассказал о прогнозе социально-экономического развития России</u>

Министр экономического развития представил основные параметры прогноза на ближайшие три года. Ключевым драйвером для развития экономики России будет оставаться внутренний спрос.

### Как изменилась премия «Ведомости. Импульс» в 2025 году

Премия выходит на качественно новый уровень: в конкурсный отбор приглашаются крупные проекты без отраслевых ограничений с объемом инвестиций от 1 млрд руб.

## Роскосмос и ВЭБ.РФ создадут проектный офис с применением ГЧП

Проектный офис станет «точкой сборки» для разработки проектов по развитию космической отрасли с использованием механизмов ГЧП.

## Объем инвестиций в ЖКХ за последние годы увеличился вдвое

Об этом глава ФАС Максим Шаскольский рассказал в ходе 10-й Всероссийской тарифной конференции.

# <u>СФ рекомендовал Госдуме ускорить рассмотрение законопроекта</u> об ограничении концессий в здравоохранении

Проект закона Правительство РФ внесло в Госдуму в начале сентября 2024 года, он прошел первое чтение в декабре.